



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale  
2014-2020

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Proiect co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020

**Axa prioritară 5:** „Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității”

**Obiectivul tematic 9:** Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare

**Prioritatea de investiții 9.ii:** Strategii de dezvoltare locală plasate sub responsabilitatea comunității

**Obiectivul specific 5.2:** Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitățile marginalizate din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC – Regiuni mai puțin dezvoltate.

**Titlul proiectului:** „Dezvoltare comunitară integrată în localitatea Botiza”

**Contract nr.:** POCU/303/5/2/130308

**Beneficiar:** Comuna Botiza

**Parteneri:** P1 - Scoala Gimnaziala Botiza; P2 - Asociația Angels Garden

## Raport final – consiliere TRIFOI FLORIN

Cele trei sesiuni de consiliere au constat în realizarea unui CV – template, un chestionar de interese profesionale și un test de orientare profesională Barrett.

Rezultatele generate în urma celor trei sesiuni de consiliere au subliniat ce fel de tip de personalitate are fiecare persoană din grupul țintă și în ce domenii ar putea să se încadreze pe plan profesional, în funcțiile de studii absolvite.

Pe baza rezultatelor generate de testul de orientare profesională Barrett, grupul țintă prezintă două caracteristici: dimensiunea personalității oamenilor: introvertit/extrovertit, activ/pasiv, dar și doi factori care se referă la dimensiunea activității, și anume: intuitiv/rational, spontan/conformist.

Astfel Trifoi Florin, identificat cu CI, CNP 1990402244498, domiciliat în Botiza, jud. Maramureș, este caracterizat ca fiind de tip CONFORMIST. E calm, stabil și de încredere. Așteaptă ca lucrurile să își urmeze cursul firesc. Se comportă liniștit și nu este afectat de evenimente. Modul sau greoi de lucru, conformist, îi face pe alții să depindă de el, e previzibil. Poate părea molatic și indiferent. Pare încrezut, e genul de persoană care îți spune „Ti-am zis eu”. Rezistă bine la presiuni. Rezolvă lucrurile într-o manieră ordonată.

**Cariere:** Sănătate, igienă, servicii sociale; Turism, hoteluri, restaurante; Servicii.

Intocmit de  
Daniel-Valentin Chitu  
4MARE ELISIUM SRL

